

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了吗?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

这球有点热

德甲巨人让球也大热,主胜对手无悬念

拜仁VS苏黎世

比赛时间

2011-08-18 02:45

竞彩推荐:胜

罗本有望出战

赛前拜仁迎来了一个好消息,罗本伤愈,可以出战与苏黎世的欧冠附加赛,上周末进行的德甲第二轮拜仁对阵狼堡的比赛中,小飞侠因伤未能上场。对于即将开始的与苏黎世的首回合比赛,拜仁众将表示了取胜的信心,但同时也认为绝不可轻敌。小猪施魏因施泰格说:“和苏黎世的这场比赛对我们来说非常重要,我们必须战胜他们。”

自1997-1998赛季以来,四届欧冠冠军拜仁此前唯一一次被拒绝在小组赛大门之外是在2007-2008赛季,当时他们参加了联盟杯的较量。由此看来,拜仁极有可能在主场就轻松搞定对手,从而奠定晋级的胜势。与上次执教拜仁不同,第三次入主拜仁的海因克斯这次遇到了麻烦,拜仁联赛开局的低迷让他承受了巨大的压力,而欧冠资格赛更是摆

罗本归来,将大大盘活拜仁的进攻

上赛季无缘德甲冠军的拜仁,本赛季吊足了球迷的胃口,俱乐部为了重夺冠军重金引援,球队的实力应该说明显强于上赛季。但是德甲揭幕战的意外爆冷,加之德甲次轮客场险胜,让人们对于德甲巨人又产生了一些许怀疑。本轮欧冠附加赛将是拜仁证明自己的机会,虽然竞彩网开出让一球的盘口,但是主胜依旧是彩民看好的大热选项。

在他面前的一道坎,若是无法顺利过关,那他的日子绝不会好过。过去,海因克斯执教拜仁时,球队欧战的主场战绩为13胜3平2负,相当不错。

苏黎世强势出击

虽然苏黎世缺乏大牌球星压阵,但这支球队中却有不少熟悉拜仁和德甲的球员,其中,最大牌的是曾效力于云达不莱梅和斯图加特的瑞士后卫马尼安,2004年和2007年,他曾分别帮助不莱梅和斯图加特击败拜仁夺冠,而该队的另一名后卫法国人贝达则在凯泽斯劳滕和慕尼黑1860效力过。而特谢拉也曾代表海法马卡比在欧冠中与拜仁交过手。

苏黎世唯一一次参加欧冠小组赛是在2009-2010赛季。虽然他们没能晋级淘汰赛,不过对阵AC米兰的两场比赛给他们留下了美好的记忆,当时他们客场1比0爆冷获胜,在主场也以1比1逼平

对手。

主队让球也可信赖

本场比赛,竞彩网开出了拜仁让一球的盘口,在此基础上主胜数值1.42、平局数值4.30、客胜数值5.20。在让球的情况下,主胜数值依旧不高,由此可见主队赢球毫无悬念。

此前,拜仁与苏黎世从未在欧战中遭遇过。2006年,双方在友谊赛中交手过一次,当时拜仁在主场以2:4不敌客队。历史上,拜仁在欧战中共与瑞士球队交锋四次,1987-1988赛季,曾在冠军杯中两回合3:2淘汰纳沙泰尔晋级,上赛季则在小组赛中双杀巴塞尔。苏黎世曾11次面对德甲球队,战绩为2胜1平8负。值得一提的是,此前拜仁曾两次参加欧冠资格赛,都顺利晋级。苏黎世队四次参加,只成功一次。而在上周,两队双双在各自联赛中获胜。 快报记者 付智勇

这球有点火

超级杯又给他们一次斗殴的机会
竞彩投注更看好主队

巴萨VS皇马

比赛时间:

2011-08-18 05:00

竞彩推荐:胜或平

德比战向来意味着火爆,这一点在西班牙国家德比中体现得尤为明显。这几年几乎每次巴萨大战皇马,双方不是场上斗殴,就是场下斗嘴。明天凌晨,西班牙超级杯第二回合又将打响,巴萨这次坐镇主场迎战皇马,从竞彩投注的角度来看,巴萨依旧被广泛看好。

每次德比,双方在场上都少不了斗殴的场面,只不过程度不同而已。这一次双方移师巴萨主场,相信场面上的磕磕绊绊依旧会是德比战的主旋律。当然场下,性格好斗的穆里尼奥也不会输给瓜迪奥拉。

小法加盟巴萨迎利好

由于两回合比赛挨得很近,因此超级杯双方几乎没有太多的喘息以及变阵的可能。而赛前唯一的利好就是巴萨将迎来期盼已久的阿森纳前任队长法布雷加斯。能够加盟巴萨,法布雷加斯等这一天已经很久了。现在,他回到了当初见证他成长的地方。

法布雷加斯参加超级杯的可能性不太大,毕竟赛季就要开始,法布雷加斯和球队还存在一个磨合的问题,但是俱乐部在这个时候签下如此重磅的球员,无疑在征战超级杯和联赛的气势上压制住了皇马。

竞彩投注谨慎防平

本场比赛,竞彩网开出主胜1.67、平局3.75和客胜3.90的数值,从数值上看,皇马几乎没有在客场赢球的可能性。巴萨在双方的最近十次交锋中,保持了6胜4平的不败战绩。

由于超级杯是两回合赛事,握有两个客场进球的巴萨几乎已经染指了超级杯冠军。而且巴萨的近况状态不错,最近3场比赛保持了全胜战绩,且最近六场比赛都有进球。皇马虽然赛季热身表现不俗,但是热身赛含金量不高,多为走穴性质,因此参考价值不大。

由于本周末西甲联赛将开赛,因此本场比赛双方多少会有所保留,以防出现伤病影响到联赛。由于巴萨首轮将客场挑战马拉加,因此本场比赛相信巴萨能够接受一个0:0或者1:1的平局,而平局也是最杀盘的结果,庄家最能挣到钱。

快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报

8月15日推荐 命中率高达100%

8月15日“玩赚竞彩”手机报再次迎来一个满堂红,当天推荐了四场比赛全部命中。当日瑞超豪门埃尔夫斯堡和英超的曼城都乘热而上,大胜而归。而法兰克福和对手打平也在预料之中,固定奖金高达8.06元。值得一提的是,兰斯大胜对手也在防冷型投注中特别进行了防范。这场比赛当时从数值上看有些猫腻,因此我们在推荐的时候果断地复式防冷,事后也不难发现,这场比赛所开出的数据有些诱盘的可能性。

为了进一步增强手机报的贴近性、实战性和互动性,我们特诚邀民间高手参与到我们的手机报中来。如果您对分析比赛有独到的见解或者在玩竞彩中遇到什么问题都可以在微博(<http://weibo.com/2185344330>)上留言或者拨打电 话 96060、025-84783543联系我们。

快报记者 付智勇

这些比赛,大家抢着买

周三001 日职

大阪钢巴 VS 名古屋鲸八

周三002 日职

鹿岛鹿角 VS 大阪樱花

周三004 欧冠 拜仁 VS 苏黎世

周三005 欧冠

海法马卡比 VS 亨克

周三006 欧冠

萨格勒布迪那摩 VS 马尔默

周三007 欧冠

欧登塞 VS 比利亚雷亚尔

周三008 欧冠

克拉科夫 VS 希腊人竞技

周三009 英冠

卡迪夫城 VS 布莱顿

周三013 阿甲

科隆竞技 VS 全男孩竞技

周三014 超级杯

巴塞罗那 VS 皇马

周三015 U20锦标赛

法国VS葡萄牙

周三023 美职

堪萨斯竞技 VS 波特兰伐木工

周三024 巴甲

米内罗竞技 VS 科林蒂安

周三025 巴甲

巴西国际 VS 博塔弗戈

周三027 U20锦标赛

巴西VS墨西哥

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

8月18日 02:45

欧冠 拜仁慕尼黑VS苏黎世

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周三004 拜仁(-1)VS苏黎世

胜平负推荐:胜

进球数:3或4

本场看点:拜仁上周末联赛1-0小胜沃尔夫斯堡,可谓迎来开门红。此番欧冠主场对阵实力较弱的苏黎世,拿下问题不大。

周三014 巴塞罗那VS皇马

胜平负推荐:平

复选:平胜

进球数:2或3

本场看点:从双方最近几场交手的平局来看,穆里尼奥对付巴萨还是有一定办法,不过客场作战,皇马还是不宜高估。

周三011 米尔沃尔VS彼得堡联

胜平负推荐:胜

进球数:1或2

本场看点:升班马彼得堡联近来状态有所下滑,此番做客面对战绩有所提升的米尔沃尔,后者更值得看好。

又一次德比又一次斗殴

西班牙超级杯首回合皇马主场2:2战平巴萨,厄齐尔先拔头筹,梅西助攻比利亚破门后又自己进球反超,阿隆索扳平比分。如上赛季一样,本场比赛中关于“暴力VS假摔”的话题再次得到了延续,而发生故事的双方,又是佩佩与阿尔维斯,马塞洛和佩德罗。

上赛季欧冠半决赛的西班牙德比中,佩佩暴力飞腿,阿尔维斯满地打滚的场景,很多人还记得犹新。超级杯首回合,他们再一次对上了号,比赛下半场,佩佩在对方半场一脚踢翻带球的阿尔维斯,引来双方多名球员围成一团。佩德罗与马塞洛的故事也在继续。上赛季,马塞洛在禁区内很隐蔽地脚踩佩德罗,尽管逃过了裁判的判罚,但没有逃过高清摄像机。这一次,两人又直接对话。

每次德比,双方在场上都少不了斗殴的场面,只不过程度不同而已。这一次双方移师巴萨主场,相信场面上的磕磕绊绊依旧会是德比战的主旋律。当然场下,性格好斗的穆里尼奥也不会输给瓜迪奥拉。

小法加盟巴萨迎利好

由于两回合比赛挨得很近,因此超级杯双方几乎没有太多的喘息以及变阵的可能。而赛前唯一的利好就是巴萨将迎来期盼已久的阿森纳前任队长法布雷加斯。能够加盟巴萨,法布雷加斯等这一天已经很久了。现在,他回到了当初见证他成长的地方。

法布雷加斯参加超级杯的可能性不太大,毕竟赛季就要开始,法布雷加斯和球队还存在一个磨合的问题,但是俱乐部在这个时候签下如此重磅的球员,无疑在征战超级杯和联赛的气势上压制住了皇马。

竞彩投注谨慎防平

本场比赛,竞彩网开出主胜1.67、平局3.75和客胜3.90的数值,从数值上看,皇马几乎没有在客场赢球的可能性。巴萨在双方的最近十次交锋中,保持了6胜4平的不败战绩。

由于超级杯是两回合赛事,握有两个客场进球的巴萨几乎已经染指了超级杯冠军。而且巴萨的近况状态不错,最近3场比赛保持了全胜战绩,且最近六场比赛都有进球。皇马虽然赛季热身表现不俗,但是热身赛含金量不高,多为走穴性质,因此参考价值不大。

由于本周末西甲联赛将开赛,因此本场比赛双方多少会有所保留,以防出现伤病影响到联赛。由于巴萨首轮将客场挑战马拉加,因此本场比赛相信巴萨能够接受一个0:0或者1:1的平局,而平局也是最杀盘的结果,庄家最能挣到钱。

快报记者 付智勇



每次德比战,梅西都是焦点